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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Některé sporné návrhy vláda včera odložila
nebo pouze "nakousla"

Vláda na prvním letošním zasedání pouze otevřela jednání o sporné důchodové reformě a
energetické politice státu. Dlouho připravovaný návrh školského zákona dokonce ministryně Petra
Buzková (ČSSD) úplně stáhla z programu. Předlohu kvůli neshodám s koaliční Unií svobody-DEU
dostane kabinet na stůl až za 14 dní.

Ministrovi životního prostředí Liboru Ambrozkovi (KDU-ČSL) se
podařilo s podporou předsednictva koaličních lidovců zabránit
přijetí energetické politiky státu, kterou připravuje
ministerstvo průmyslu pod vedením Milana Urbana (ČSSD). Vláda
dala Ambrozkovi dva měsíce na to, aby ji přesvědčil, že není
nutné v Česku stavět nové jaderné bloky a prolamovat limity těžby
hnědého uhlí, jak navrhuje Urban.

Jednání o důchodové reformě vláda přerušila po téměř
dvouhodinové diskusi. Reforma má v budoucnosti zásadně změnit
výpočet důchodů a více motivovat lidi, aby si spořili na stáří.
Koalice musí ještě doladit míru solidarity připravovaného systému
a dopracovat některé další principy, řekl novinářům ministr práce
a sociálních věcí Zdeněk Škromach (ČSSD). Předtím, než kabinet
návrh důchodové reformy předloží parlamentu, chce jej vláda
konzultovat i s opoziční ODS a KSČM.
   

Vláda se na Škromachův návrh rozhodla ponechat si do budoucna
možnost omezit přechodným opatřením vstup občanů členských států
EU na český pracovní trh. Kabinet včera nerozhodl o takovém
opatření vůči žádnému státu, může tak ale podle Škromacha učinit
v případě, že si to vyžádá vývoj na pracovním trhu.
    

"Chceme uhlídat vnitřní pracovní trh, ale nechceme to
používat jako odvetu nebo sankci," vysvětlil Škromach. Po
květnovém vstupu Česka do EU hodlají práci českých občanů ve
svých zemích omezovat především Rakousko a Německo.
   

Z dílny ministerstva práce a sociálních věcí pochází i
schválený soubor opatření, která by měla vést ke snížení
nezaměstnanosti. Chce se zaměřit především na dlouhodobě
nezaměstnané a neaktivní osoby, na podporu malých a středních
podniků a zvýšení efektivity dávek sociální podpory.
   



Ministři včera také rozhodli o tom, že obce, na jejichž území
leží azylové zařízení, dostanou tento rok sedm korun na
ubytovaného azylanta a den. Zoologické zahrady mohou počítat s
příspěvkem na chov ohrožených zvířat v celkové výši 47 milionů
korun. Na základě rezoluce Rady bezpečnosti OSN z loňského
července a nařízení Rady EU ministři odsouhlasili embargo vůči
Kongu zmítanému občanskou válkou. Podpořili také záměr
ministerstva vnitra do roku 2008 vybudovat v Česku pracoviště
pro dlouhodobé uchovávání archiválií v digitální podobě.
   

Na prvním novoročním jednání se ministři rovněž dohodli, jak
do květnového vstupu země do EU dokončí nedodělky v přejímání
evropské legislativy. Největší problémy mohou státu podle
hodnotící zprávy Evropské komise z loňského podzimu způsobit
především mezery v silniční dopravě a nedodržování hygienických
norem v provozech potravinářského průmyslu.
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